

市公安局武装机动巡逻队昨成立 我市启动治安防控新机制

闹市区民警将配冲锋枪巡逻



武装机动巡逻队民警在展示新装备——警用腰叉。 记者 崔引 摄

今后在闹市区,见到民警端着冲锋枪巡逻,您可千万别被吓着。昨天下午,市公安局武装机动巡逻队正式成立,每辆巡逻车将配备有微型冲锋枪。

这也意味着我市正式启动全新的治安防控机制。

武装机动巡逻队先期由360名巡特警、武警编队组成。每个民警都配备有转轮手枪,每辆巡逻车还配备有微型冲锋枪,用于针对各种突发性暴恐事件。

此外,每个巡逻组还配备有警用腰叉、腿叉、警棍、盾牌,用于特定情况下控制嫌疑人。当然,防弹衣、防弹头盔、防毒面具、阻车路障、破拆工具等也是标准配备。

在科技通信装备方面,每辆巡逻车各配备1台车载台、移动警务终端和3G视音频信

息无线传输系统(含GPS定位功能),每名队员配置1台手持电台,可以在市局指挥系统上实时显示车辆、人员定位信息。

和原巡逻模式不同,武装机动巡逻将围绕三江片区天一广场等15个人流密集区域展开,实行24小时不间断巡逻执勤;15个执勤点的巡逻组之间互相联动,一旦出现突发警情,巡逻组能在5分钟内赶到现场,并在最短时间内调集大量警力进行处置。

市公安局相关负责人特别介绍,目前市公安局已专门作出周密部署,尤其加强对巡逻民警的武器操作使用、警务实战技能的强化教育训练,所有巡逻民警都将严格遵守人民警察使用警械和武器的相关规定,切实做到严肃纪律,文明执法,最大限度地维护社会公共安全和人民群众的生命安全。

通讯员 茹彬彬 记者 石承承

货运纠纷引发高速大堵截

货主驾轿车超车道上逼停大货车,两度被追尾,所幸无人员伤亡

货运纠纷没有解决,双方竟在高速公路上上演“追车大赛”,这听起来像是电影里的情节,却真实发生了。6月3日下午,宁波绕城高速往保国寺方向出现这样惊险一幕,所幸未造成人员伤亡。

6月3日下午1点左右,高速交警宁波支队接到报警,在绕城高速横街收费站附近,一辆小轿车和一辆半挂车你追我赶,最终发生追尾事故。

高速交警赶到现场,只见在第一车道上停着一辆重型半挂车,半挂车上载着一辆大吊车。在半挂车前,停着一辆黑色吉普车,半挂车的右前侧和吉普车的左尾灯处有刮擦痕迹。

在吉普车前方应急车道上,一名男子侧躺在地。现场还有4人,他们是吉普车上的乘客和司机。

躺在地上的是半挂车司机李某(38岁,河南人),他受伤并不是车辆追尾所致,而是被吉普车上的人打的。所幸经医护人员检查他的伤势并不重。

据了解,吉普车司机苗某是溪口一工地负责人,他们委托李某将吊车从武汉运至溪口的工地,双方谈好了价钱。但因为吊车较重,运输途中将半挂车的边梁压得有些变形。李某要求补偿损失。但这在合同中并未涉及,双方因此产生争执。

交涉无果,李某将吊车拉到慈溪周巷

的一个停车场停了3天。苗某只好报警。

“他要6万元,我舍不得,就让手下的人不管用什么办法也要把他弄到溪口来。”苗某说。

苗某的员工便假意答应李某的要求,并签了一份协议。这样,李某才将吊车拉到了溪口。

谁知,一到溪口,苗某就反悔了。双方被请到溪口公安分局调解。

3日中午,苗某一行人去吃午饭了,回来后却发现李某又把吊车拉走了。

于是,苗某和员工分头追赶,开始了“高速大堵截”。

苗某带着3个朋友开车从甬金高速溪口西收费站上高速,一路跑了30多公里,快到横街收费站时终于看到李某的车。

因为李某不肯停车,苗某便将吉普车开到半挂车前方,试图将其逼停,其间吉普车两次被半挂车追尾,险象环生,最终双方停在了超车道上,所幸未发生人员伤亡。

停车后,苗某等人把李某拖下车,痛打一顿。

因涉及货运纠纷,高速交警随后将双方移交给鄞州区横街派出所处理。

高速交警提醒,高速公路上车流量大,车速快,无论出于什么事由,都不能飙车泄愤,否则,一旦发生意外,后果将不堪设想。

记者 陈爱红 通讯员 邹千威

嫌代驾操作生疏 醉汉抢过方向盘

得知醉驾要被判刑,他不禁放声大哭

时下人常说:不作死不会死。这不,前天深夜,就有一名男子酒后叫来代驾,半路上等红绿灯时却下车硬把代驾挤到副驾驶室,自己坐进驾驶室开车上路了,谁料还没开出200米远就被交警逮了个正着。

前天晚上11点多,鄞州钟公庙交警大队民警在宁南立交桥上整治酒驾时,一辆白色宝马X6由北往南驶入卡点。

就在交警眼皮底下,一名穿T恤衫的男子快速跳下驾驶室,慌乱中连手刹都忘记拉起,就想从车后绕进副驾驶室,被眼疾手快的交警一把抓住。

这时,宝马车还在向下滑行,幸好被车上另一名年轻男子紧急拉上了手刹。

“为什么要掉包?”交警拉住“T恤男”质问,这才闻到他满身酒气。

“车子不是我开的,我有代驾。”“T恤男”连忙辩称。此时,车上的年轻男子也跑来作证。

“你知道做伪证的法律后果吗?”交警严厉忠告,年轻男子不吭声了。

因涉嫌酒驾掉包,两人被民警带回中队连夜询问。年轻男子这才道出了实情——

他是代驾,当晚11点左右,他把“T恤男”从舟宿夜江酒吧接出,准备送

往天童北路和邦大厦。当车子开到宁南立交桥下遇到红灯,车主突然要求自己来开,把他挤进了副驾驶座。没想到,车子开出不到200米,就被交警发现了。

民警随后对“T恤男”进行酒精检测,结果显示高达295mg/100ml,超出醉酒标准的3倍多,属于严重醉酒驾驶。

经查,“T恤男”姓汪,37岁,淳安人,目前在宁波一家房地产公司担任项目经理。

据汪某交代,当天晚上,他和同事在舟宿夜江吃饭。席间,他喝了四五瓶啤酒。散席后,同事帮他找了代驾。

可上了车后,汪某发现代驾对他的车操作不是很娴熟,他在旁边实在看不下去了,于是在等红绿灯间隙,要求自己开。

在送他去醒酒的路上,汪某一再追问他会受到什么样的处罚,民警反问他:“你知道高晓松酒驾被判刑的事吗?”

汪某听后不语,继而在车上放声大哭,一直哭诉:“我容易吗?现在工作压力这么大,我又没干什么坏事,也没找什么小三,就是喝点闷酒,找朋友掏掏心……”

“我对不起单位领导和家人,最对不起的是老婆和孩子,他们刚从杭州来宁波才三天啊……”

记者 张贻富 通讯员 朱忠义

中信银行 宁波分行 CHINA CITIC BANK NINGBO BRANCH 95558 www.ecitic.com

薪金贷 震撼您的理财观

比互联网“宝宝们”更强大的现金管理工具横空出世!
急用钱?先赎回就out啦!薪金贷支持转账、POS消费、ATM取现

起点低
活期账户
预留金额
1000元起

快捷
一次签约
自动进出
快速变现

参考年化收益
远超活期存款
10余倍

薪金贷关联基金: 嘉实薪金宝货币市场基金、信诚薪金宝货币市场基金

产品名称	参考年化收益率	投资期限	起点金额	证监会登记编码
人民币理财 乐惠系列	5.3%/5.4%	36天/63天	5万	C1030214000327/6
共惠系列	5.8%	371天	5万	C1030214000333

中信银行 宁波分行网银

温馨提示: 1、理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。
2、产品额度有限,请咨询各网点理财经理。

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线: 87682149 1305690992 谢先生
87682182 13656881849 张小姐